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How can SSMU better serve the students it 
represents?



Overview
• Survey written and compiled by 2014-2015 Executive Team

• Report based solely on survey responses

• Presentation only an overview



Demographics
• 1339 responses

• Most common respondent:
• Arts student

• Full time

• 3rd year

• Lives within 15 minutes of campus

• Out-of-province

• English speaker

• Female



Academics
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"My courses_______" Percentage of respondents who agree or strongly agree



Advising
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Student Life
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I feel, or have been made to feel, uncomfortable on campus due to my _______:
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Student Life
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I have experienced a level of stress or anxiety___



Food and Drink

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

are affordable are healthy have sufficient
operating hours

accommodate my
dietary restrictions

are diverse enough are well distributed
across campus

serve good quality
food

Food options on campus

Disagree/Strongly Disagree Agree/Strongly Agree



Events on Campus
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I have attended a meeting or event hosted by ____ this academic year



Events on Campus
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I have attended ___ hosted by SSMU this year



Student Trust
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Student Trust
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Communicating with Students
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I use ___ when I need to find information about SSMU and its activities



The SSMU Building
RANK OPTION SSMU SHOULD NOT  PRIORITIZE 

THIS OPTION
1 Study space for students 9%

2 Open lounge space for students 6%

3 Casual meeting space for students 7%

4 Dedicated spaces for clubs and student groups 7%

5 Generalized bookable event space 7%

6 More food and drink options 12%

7 More student-run operations 10%

8 More operating hours 12%



SSMU Advocacy to the University
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SSMU Advocacy to the Provincial Government
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Conclusion
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If I could start over, I would still choose the same



Conclusion
• “Be in our lives, but be less political, be more social, be more 

resourceful, be more fun.”


